
 Anketin Uygulandığı  Kitle                     :

Soru kodu Sorunun                 Cevap Yüzdelikleri ( % ) Topl Memnuniyet % Memnunsuzluk baraj DÖF

 veya No. kısa tanımı 5 4 3 2 1 % (5+4 % ) ( 3+2+1  % ) % Gerekli/gereksiz

1 Gelecek kaygısı 42.22 24.44 20.00 6.67 6.67 100.00 66.67 33.33 50 GEREKSİZ

2 Profesyonel yönetim 35.56 31.11 24.44 6.67 2.22 100.00 66.67 33.33 50 GEREKSİZ

3 Kararlara katılım 40.00 22.22 20.00 11.11 6.67 100.00 62.22 37.78 50 GEREKSİZ

4 Ekip çalışması 44.44 28.89 20.00 0.00 6.67 100.00 73.33 26.67 50 GEREKSİZ

5 Mesai süresi 40.00 33.33 11.11 6.67 8.89 100.00 73.33 26.67 50 GEREKSİZ

6 Büro donanımı 37.78 22.22 22.22 15.56 2.22 100.00 60.00 40.00 50 GEREKSİZ

7 Kariyer geliştirme 48.89 26.67 15.56 4.44 4.44 100.00 75.56 24.44 50 GEREKSİZ

8 İş yükü 28.89 37.78 13.33 8.89 11.11 100.00 66.67 33.33 50 GEREKSİZ

9 Mevzuatın bilinmesi 44.44 33.33 20.00 2.22 0.00 100.00 77.78 22.22 50 GEREKSİZ

10 Eğitime uygun iş 66.67 22.22 4.44 4.44 2.22 100.00 88.89 11.11 50 GEREKSİZ

11 Üstlerin takdir etmesi 51.11 24.44 8.89 8.89 6.67 100.00 75.56 24.44 50 GEREKSİZ

12 Adil yönetici 48.89 22.22 15.56 6.67 6.67 100.00 71.11 28.89 50 GEREKSİZ

13 Ofis temizliği 48.89 31.11 4.44 6.67 8.89 100.00 80.00 20.00 50 GEREKSİZ

14 Ulaşılabilir temizlik 73.33 15.56 6.67 2.22 2.22 100.00 88.89 11.11 50 GEREKSİZ

15 Ulaşılabilir güvenlik 55.56 22.22 8.89 4.44 8.89 100.00 77.78 22.22 50 GEREKSİZ

16 Kurum içi iletişim 48.89 35.56 8.89 4.44 2.22 100.00 84.44 15.56 50 GEREKSİZ

17 İSG kuralları 40.00 35.56 17.78 4.44 2.22 100.00 75.56 24.44 50 GEREKSİZ

18 Yönetici ile iletişim 51.11 31.11 13.33 0.00 4.44 100.00 82.22 17.78 50 GEREKSİZ

19 Ekip ruhu ile iş 71.11 20.00 6.67 0.00 2.22 100.00 91.11 8.89 50 GEREKSİZ

20 Hizmet içi eğitim 37.78 20.00 26.67 11.11 4.44 100.00 57.78 42.22 50 GEREKSİZ

21 TKY uygun yönetiliyor 40.00 35.56 17.78 4.44 2.22 100.00 75.56 24.44 50 GEREKSİZ

22 Tekrar DAÜ'yü seçerdim 51.11 24.44 22.22 0.00 2.22 100.00 75.56 24.44 50 GEREKSİZ

Toplam Ortalamalar 45.51 26.09 14.30 5.22 4.54 100.00 74.85 25.15  
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Toplam doldurulan anket sayısı : 45

soru sayısı : 22

Sorulara yapılan işaretleme sayısı girilecek

soru 5 4 3 2 1 toplam cevap sayısı

1 19 11 9 3 3 45

2 16 14 11 3 1 45

3 18 10 9 5 3 45

4 20 13 9 0 3 45

5 18 15 5 3 4 45

6 17 10 10 7 1 45

7 22 12 7 2 2 45

8 13 17 6 4 5 45

9 20 15 9 1 0 45

10 30 10 2 2 1 45

11 23 11 4 4 3 45

12 22 10 7 3 3 45

13 22 14 2 3 4 45

14 33 7 3 1 1 45

15 25 10 4 2 4 45

16 22 16 4 2 1 45

17 18 16 8 2 1 45

18 23 14 6 0 2 45

19 32 9 3 0 1 45

20 17 9 12 5 2 45

21 18 16 8 2 1 45

22 23 11 10 0 1 45

5 4 3 2 1 Memnuniyet Memnuniyetsizlik

45.51 26.09 14.30 5.22 4.54 74.85 25.15


